



**පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 380/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 04/03/2024 පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට තැත් කිරීමේ අපරාධයකට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.02.25 වන දින වෙරළබඩ පොලිස් වසමේ නිවහැම් චතුරසුරියේ පිහිටි වෙළඳසැලක් ඉදිරිපිටදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර මෙම වෙඩි තැබීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු 2024.03.03 වන දින උදෑසන කාලයේදී බිලුමැන්ඩල් පොලිස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු සන්නකයේ තිබී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 80 ක් ද සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉහත අපරාධය සිදු කිරීමට ප්‍රථම යතුරු පැදිය ලබා දීම හා අපරාධයෙන් පසු ඒ සඳහා භාවිතා කළ ගිනි අවිය සේදවත්ත ප්‍රදේශයේ සිට මහවත්ත ප්‍රදේශය වෙත ත්‍රිරෝද රථයකින් ප්‍රවාහනය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, එම ත්‍රිරෝද රථයද සැකකරුගේ නිවසේ තිබී සොයාගෙන ඇත. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.31 වන දින මාතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැලිගම පොලිස් වසමේ දී හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය අත්අඩංගුවට ගැනීමක් සම්බන්ධයෙන් මාතර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ විභාග වන නඩුවකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු විදෙස් ගත වීමට උත්සහා කිරීමේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිගම පොලිස් ස්ථානයට භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන පානේගම, වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු 2024.03.03 වන දින මාතර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කර 2024.03.09 වන දින දක්වා රැඳවුම් නියෝග ලබගෙන ඇත. වැලිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු ඇතුළු සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේ සේදවත්ත කළුපාලම ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැක කටයුතු පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු පරීක්ෂා කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලි ග්‍රෑම් 270 ක්, රන් භාණ්ඩ උකස් කරන ලද රිසිට්පත් හා යතුරුපැදියක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 22 වයස්වල පසුවන මිදිගම, අහංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී එක් සැකකරුවෙකු මත්තල, වැල්ලවාය, උඩවලව, තණමල්විල, ඇතිලිවැව හා කිරිබත්ගොඩ යන ප්‍රදේශවලින් රන් භාණ්ඩ සොරා ගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුගෙන් තවදුරටත් ප්‍රශ්න කිරීමේදී එම සැකකරු විසින් අලෙවි කර තිබූ ජංගම දුරකථනයක්, ලැප්ටොප් පරිගණක 02 ක්, හා රන් භාණ්ඩ උකස් තබන ලද රිසිට්පත් කිහිපයක් සොයා ගෙන ඇත.

මොහු වැලිගම, ඉමදුව, අහංගම, මිදිගම හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල සිදුකරන ලද ගෙවල් බිඳුම් හා සොරකම් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, අහංගම පොලීස් ස්ථානය මගින් ගාල්ල ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ පවරා ඇති නඩු වලට අදාළව වරෙන්තු 07 ක් නිකුත් වී ඇති අතර, වැල්ලම්පිටිය හා ඉමදුව පොලීස් ස්ථානවලට අදාළවද වරෙන්තු නිකුත් වී ඇත. සොරකම් කරන ලද රන් භාණ්ඩ වලින් වලලු 02 ක්, මාල 02 ක්, පෙන්ඩනයක්, රන් මුදුවක් හා අත් පළඳනාවක් විමර්ශන නිලධාරීන් සොයාගෙන ඇත.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී තලංගම පොලීස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින සවස් කාලයේදී හෝමාගම පොලීස් වසමේ දෙල්ගහහේන හන්දිය අසලදී හෝමාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන අවිස්සාවේල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 760 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මොරටුවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින උදෑසන කාලයේදී එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ එගොඩඋයන හන්දියේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.03.03 වන දින දහවල් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මඩොල්සිම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.03 වන දින දහවල් කාලයේ දී මඩොල්සිම පොලිස් වසමේ මැටිගහතැන්න ප්‍රදේශයේදී මඩොල්සිම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන හෝම්පල ගොඩ ගෙදර, මැටිගහතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මඩොල්සිම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. දියේ ගිලී මියයාම - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.**

2024.03.03 වන දින සවස් කාලයේදී ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඇබිත්තන්ගොඩ ඇලේ දිය නැමට ගොස් සිටි දැරියක් දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මිය ගිය දැරිය වයස අවුරුදු 14 ක් වන කැටපල, ගනේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවියකි.

මිය ගිය දැරිය සිය මව හා සහෝදරිය සමඟ ඉහත සඳහන් ස්ථානයෙන් දිය නැමට ගොස් ඇති අතර මව හා සහෝදරියද දියේ ගිලීම් හේතුවෙන් අසාධ්‍ය තත්ත්වයට පත්ව ඇල්පිටිය රෝහලේ දැඩි සත්කාර ඒකකයේ ප්‍රතිකාර ලබයි.

මෘත ශරීරය ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. දියේ ගිලී මියයාම - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.**

2024.03.03 වන දින දහවල් කාලයේදී කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ කළුතර නගරයේ කාන්තාවක් කළු ගඟේ දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 52 ක් පමණ වන යාවක කාන්තාවකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කළුතර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.**

2024.03.03 වන දින උදෑසන කාලයේදී නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ ගස්ලබුහේන ප්‍රදේශයේ මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුට වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන රනෝරාව, නොච්චියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.



මාන ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර නොවිවියාගම රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නොවිවියාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - මහව පොලීස් වසම.**

2024.03.03 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලීස් වසමේ පාදෙනිය අනුරාධපුර මාර්ගයේ තලගල්ල ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර දෙස සිට පාදෙනිය දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් ඊට ප්‍රති විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණලා ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු මහව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වූ උල්වලපොල, මහව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය මහව රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - ඉමදුව පොලීස් වසම.**

2024.03.03 වන දින උදෑසන කාලයේ ඉමදුව පොලීස් වසමේ ඉමදුව දික්කුඹුර මාර්ගයේ අධිවේගී පාලම අසලදී ඉමදුව දෙස සිට දික්කුඹුර දෙසට ධාවනය කළ යතුරුපැදියක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු සහ පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා ඉමදුව රෝහලට ඇතුළත් කර සිටියදී පදිකයා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 82 ක් වූ දිගොඩ, ඉමදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉමදුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. හදිසි ගින්නක් - වැලිගම පොලීස් වසම.**

2024.03.03 වන දින සවස් කාලයේ වැලිගම පොලීස් වසමේ වර්ජිත මාවතේ පිහිටි පුද්ගලික කාන්තා ආරාඛි ජාත්‍යන්තර පාසල් ගොඩනැගිල්ලක කාන්තා නේවාසිකාගාරය තුළ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ වැලිගම පොලීසිය, මාතර ගිනි නිවන හමුදාව හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි හෝ තුවාල සිදුව නොමැත. නේවාසිකාගාරය තුළදී ජනේල් වීදුරුවක අලවා තිබූ ටින්ටඩ් ඉටි ආවරණයක් උණු වී මෙට්ටයක් මතට වැටී ගිනි ඇවිළී ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වැලිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.